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Násobení a dělení desetinných čísel 10 a 100 

Násobení a dělení desetinných čísel přirozeným číslem  

Doplň tabulku: 

 0,81 2,5 13,04 1,5 22,35 0,7 236,92 

. 10        

. 100        

 

Násob a děl zpaměti: 

   9,8 .  6 = …………                                       16,8 : 8 = ………… 

13,04 . 5 = …………                                       24,8 : 4 = ………… 

 7,23 .  3 = …………                                       27,9 : 3 = ………… 

 1,69 .  4 = …………                                       55,5 : 5 = ………… 

 

Vypočítej: 

Součet čísel 128,5 a 27,36 vyděl 2. 
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